

「情報検索の知識と技術 基礎編」 2刷 正誤表

2017年6月改訂

以下のとおり、お詫びして訂正いたします。以下の正誤表は3刷発行（2017年3月15日）に対する正誤表です。

章	ページ	場所	誤	正
第1章	p. 3	1.2.1 4行目	一次資料（primary materials）といい、	一次資料（primary materials）といい、
	p. 6	③3行目	「農林物資の規格化及び品質表示の適正化に関する法律（略称名：JAS法）」	「農林物資の規格化等に関する法律（略称名：JAS法）」
	p. 25	(4)近代デジタルライブラリー		（2016年5月末にサービス終了し、(3)国立国会図書館デジタルコレクションと統合。
第4章	p. 90	図 4-4	0ビット $2^0=2 \times 0=0$ 通り	削除
	p. 123	【第3章】 問2の解答	(5) i	(5) e